
 

 

JAKÝ BYL ROK 2011???? 

Dovolte, mi abych začala o trošku dříve a to 8. listopadu 2010, kdy jsme byli zvoleni na 
ustavující schůzi do čela naší obce. Myslím, že to bylo pro nás všechny docela překvapení. 
Vždyť z devítičlenného zastupitelstva bylo zvoleno 6 nových členů a pouze 3 členové zůstali 
ze zastupitelstva bývalého. 

Pro nás nově zvolené, bylo vše nové a leckdy překvapující, ale pustili jsme se do práce  jak 
nejlépe jsme  to uměli s našimi, vlastně nulovými zkušenostmi s vedením obce. 

Začali jsme hned v prosinci s novým vzhledem a koncepcí internetových stránek obce a na 
první adventní neděli jsme rozsvítili vánoční stromeček s novým osvětlením. 

Dále bych Vám chtěla připomenout a zrekapitulovat rok 2011 

V lednu jsme ve spolupráci s p. Kaštánkovou spustili projekt pro dotaci z evropských fondů 
na rekonstrukci KTD. Byla to dlouhá cesta plná jednání a schůzek s projektanty a přesto, že 
jsme na sfžp (Státní Fond životního prostředí) neuspěli, máme všechny podklady pro podání 
nové žádosti podpořené mým osobním jednáním na ministerstvu životního prostředí v Praze. 
 Pořádali jsme dětský maškarní bál. 
Získali jsme dva pracovníky z pracovního úřadu. Jednoho pouze na krátkou dobu, ale druhý,  
který  se stará o úklid a údržbu obce, nám pomáhá již skoro celý rok – p. Ladislav Prousek. 
Provedli jsme výměnu plynového sporáku v ktd . 
 
V únoru začala rekonstrukce obecního bytu v Husově domu. Rekonstrukci předcházel úklid, 
jak bytu samotného, tak přilehlého sklepa. Z části se uklidila půda a sklep OU. Uskutečnila se 
revize všech pojišťovacích smluv na obci. 

V březnu se položil povrch v ulici k RD12. Z důvodu stavby RD není zatím finální. Ten je 
naplánován na 1. pololetí příštího roku. 
Otevřelo se kadeřnictví s finančním přispěním obce a začali jsme pracovat na průzkumech a 
rozborech územního plánu obce. 
 
Duben byl ve znamení začátku venkovních prací  -  vymalování  autobusové zastávky, natírání 
laviček, zábradlí jak v obci, tak na hřbitově, úklid a vymalování obecní garáže, ale také naše 
první velikonoční odpoledne věnované dětem, kterého se zúčastnilo přibližně 30 dětí z obce. 
V polovině dubna byly přistaveny velkoobjemové kontejnery pro potřebu občanů. 30. dubna 
proběhlo pálení čarodějnic s lampionovým průvodem, ohňostrojem (myslivci) a 
občerstvením (SDH). 
 
V květnu jsme začali opravovat zeď u DPS – zbourání sloupků a vyspárování celé zdi, oprava 
zábradlí na terase a výměna venkovních zadních dveří. V parku u DPS se provedlo prořezání 
okrasných dřevin. 
Uskutečnil se sběr nebezpečného odpadu a byla vyhlášena sbírka pro humanitní pomoc 



V červnu jsme za přispění všech dobrovolných spolků obce uspořádali dětský den a po 10 
letech i vítání občánků. V polovině tohoto měsíce byla též brigáda v ktd za účasti TJ Sokol a 
SDH. Provedla se též oprava komína a nátěr střechy na budově obecního úřadu. 

Červenec byl ve znamení dovolených a klidu. 

V srpnu se za přispění obce uspořádal koncert pěveckého smíšeného sboru Janáček 
v místním kostele, uskutečnila se tradiční Bartolomějská pouť a opravily se místní 
komunikace. 

V září se začalo pracovat na staronové cestě od Čížků ke kapličce Sv. Trojice, kde vznikne 
odpočinková zóna. Tento měsíc jsme také oslovili několik firem na výstavbu nového 
chodníku od Husova domu po pekárnu. Tento projekt byl také podán na krl pro získání 
dotace – výsledek zatím není znám. Tento měsíc se provedla  výměna topných vložek a 
termostatů v el. kotelně v Domě s pečovatelskou službou. 

Začátkem října jsme uskutečnili zájezd do Prahy na divadelní představení „Soukromý 
skandál“. 
Cesta ke Sv. Trojici se osázela 30 ti stromy jeřábu obecného. Bohužel, víme, jak to dopadlo – 
cestu 2x navštívili vandalové. Bylo podáno trestní oznámení na neznámého pachatele, které 
vyšetřuje Policie v Železném Brodě. 
V obci se vysázelo několik dalších okrasných keřů a stromů – okolo zastávek a v parčíku před 
kostelem. Jen ty Trosky….. 
V obecních domech proběhla revize hydrantů a hasicích přístrojů. V polovině měsíce zajistila 
úklidová firma vyklizení bytu, který byl ve velmi špatném stavu, v čp. 180 po zesnulém p. 
Havlovi.  
 

V listopadu p. Prousek dodělal v KTD místnost pro TJ Sokol, natřel stoly v kuchyni a zároveň 
se vytřídilo nádobí. Koncem tohoto měsíce se uskutečnila beseda se znalcem léčivých rostlin 
p. Váňou. Beseda byla úspěšná s velmi dobrými ohlasy zúčastněných. První adventní neděli 
se rozsvítil obecní vánoční stromeček, 30. listopadu se konalo „mikulášské odpoledne“ pro 
místní dětičky s návštěvou Mikuláše, anděla a čerta. 

V prosinci jsme připravili posezení s důchodci. Vystoupily na něm děti z MŠ Plavy s vánočním 
programem. Přítomní si zde v předvánočním shonu mohli popovídat u kávy a tradiční 
vánočky. Domů si odnesli malou pozornost od Obecního úřadu. 

Je spoustu věcí, které se nám nepodařilo zajistit nebo dovést do úplného konce, věřím, že se 
nám to podaří i za přispění Vás občanů v roce následujícím, v roce 2012. 

Tímto bych chtěla poděkovat Všem, kteří se podíleli 
jakýmkoli způsobem na zdárném průběhu všech akcí 
konajících se v naší obci Držkov. 

 

         Jiřina Voláková 
          starostka obce 


